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OPPN postopek Vzhodni Pacug 
 
Spoštovani sosedje  - udeleženci OPPN postopka! Kot ste seznanjeni, je za nami zelo uspešno 
leto. Po skoraj petih letih neprestanega dela na naši pobudi za urbanizacijo Vzhodnega Pacuga 
nam je končno uspelo: 

• 25.03.2009 smo na sestanku z županom dobili zeleno luč za začetek postopka 
• 13.4.2009 smo imeli sestanek v Domu paraplegikov Pacug, kjer smo izglasovali: 

o izvajalec našega OPPN postopka bo podjetje U-M-A d.o.o. 
o koordinator aktivnosti bo Andrej Dolničar 
o nadzorni odbor sestavljajo Danica Stanojević, Doro Hvalica in Jože Zver; 

zunanji član pa še predstavnik Doma paraplegikov (takrat je bil to Jožko Joras, 
sedaj je Jani Trdina) 

o zbrali smo podpise udeležencev postopka (takrat nas je bilo 25, sedaj nas je 26) 
• 28.05.2009 je bil objavljen sklep o uradnem začetku postopka, katerega je podpisal 

župan Občine Piran 
 
Sledile so medsebojne pogodbe in druge aktivnosti. Decembra 2009 je šla naša dokumentacija 
na Ministrstvo za okolje in prostor, za okoljevarstveno poročilo (CPVO). Od tega je odvisno, 
ali nam bodo naložili še izdelavo posebnega elaborata, kateri bi nam vzel dodatna sredstva in 
seveda čas. Še vedno si namreč prizadevamo, da bi OPPN postopek zaključili v roku enega 
leta, to je še pred lokalnimi volitvami 2010. 
 
Že v začetku naslednjega leta bodo potekali sestanki z investitorji na terenu (to je v Pacugu) 
in sicer glede mikrolokacije želenega novega objekta. Vsak lastnik mora pripraviti 
urbanistično zasnovo, ki jo bo ob vabilu predložil urbanistu. Le-ta jo bo v čim večji možni 
meri tudi upošteval – seveda mora biti objekt v skladu z gabariti, ki ste jih predložili pred 
dobrim letom (ko smo delali izračun komunalne infrastrukture). V kolikor kdo potrebuje 
strokovno pomoč pri izdelavi urbanistične zasnove, me lahko pokliče za morebitno 
posredovanje strokovnjaka.  
 
Vse novice, podatke in informacije o OPPN postopku pa lahko sproti berete na posebnem 
spletnem naslovu:   http://www.fiesa-pacug.si/oppn09 
 
 

Želim vam lepe praznike in srečno ter zdravo in uspešno leto 2010! 
 
 
 

Andrej DOLNIČAR 


